
 

 

(ส าเนา) 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 

สมัยสามัญ  สมัยที ่ 3  ประจ าปี   2565 
ครั้งที่ 2/2565 

เมื่อวันที ่ 22  สิงหาคม  2565 
ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น.  เลิกประชุมเวลา   15.30  น. 
ผู้มาประชุม 

1 นายประวิด ตุ่นทอง ประธานสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
2 นายวิทูล พณิชนันทเวช รองประธานสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
3 นายณรงค์ รัตนวิเชียรศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
4 นายพุธิชัย โชคชัยเจริญยิ่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว   
5 นางพรพรรณ ถาริยะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
6 นายสมชาย รังษี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
7 นางสุดาพร ปาลวิสุทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
8 นายณรงค์ หอมหวาน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
9 นายอานุภาพ ยิ่งนิยม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 

10 นางพัชรี ภู่สิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
11 ร้อยตร ีด ารง ขอบเหลือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
12 นายอัศวิน เกตแุก้ว สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
13 นายณรงค์ ผันพักตร์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 

ผู้เข้าร่วมประชุม  
1 นายเกรียงศักดิ์ ทองแซม รองนายกเทศมนตรี 
2 นายจิตรกร จุติ ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
3 นายพิทยาธร แก้วหลวง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
4 นางสาวมณีวรรณ บุณยศิวาพงศ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
5 นางสาวพิมพ์รภัส รุ่งรัตน์วรภา ผู้อ านวยการกองคลัง 
6 นางปิ่นเพชร ทิมหงิม ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
7 จ่าเอก ธนพล ขอบเหลือง หัวหน้าฝ่ายป้องกนัฯ 
8 นางบุษราภรณ์ พรสุรัตน์ หวัหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ 
9 นางจิราภรณ์ แปงการิยา นักวิชาการตรวจสอบภายในช านาญการ 

10 นายสาธิต ทองอนันต์ นายช่างโยธาช านาญงาน 
    

 
/ เริ่มเปิดประชุม …………… 
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เริ่มประชุมเวลา  13.30   น. 

บันทึกการประชุม 
นายณรงค์  ผันพักตร ์  - เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 

เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว สมาชิกสภาเทศบาล เกินกึ่งหนึ่ง  ถือว่าครบองค์ประชุมตาม      
เวลาการประชุม เวลา  13.30 น. ก็ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลฯ จุดธูปเทียน
บูชาพระรัตนตรัยและด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง   - เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วผม นายประวิด  ตุ่นทอง  ประธานสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ต าบลหาดเสี้ยว  ขอเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 

  ครั้งที่  2/2565  ประจ าปี  2565  
    - ต่อไปขอด าเนนิการตามระเบียบวาระการประชุม  ดังต่อไปนี้ 
 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง    มีเรื่องแจ้งให้ทราบ ไม่มี 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม  -    รับทราบ   
    
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ประจ าปี   2565 

   ครั้งที ่1/2565  เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม  2565 
นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่าน  ตรวจสอบดูว่า  จะแก้ไขอะไรหรือไม่   
ประธานสภาเทศบาล ถ้าไม่มี  ผมขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลว่าท่านใดเห็นชอบให้รับรองรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ประจ าปี   2565 ครั้งที่  1/2565 
เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม  2565  ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 

ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จ านวน  11  เสียง 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จ านวน    -   เสียง  
     งดออกเสียง จ านวน   1   เสียง 
ที่ประชุม  - มีมตริับรองรายงานการประชุม  ดังนี้ 

มีผู้รับรอง จ านวน   11   เสียง 
     มีผู้ไม่รับรอง จ านวน    -    เสียง  
     งดออกเสียง จ านวน   1   เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  เพื่อพิจารณา  

3.1 พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ   
                              พ.ศ.  2566  ในวาระท่ี  2  และวาระท่ี  3 
นายประวิด  ตุ่นทอง    -  ต่อไปจะเป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณ  พ.ศ. 2566 ในวาระที่  2 คณะกรรมการแปรญัตติ ได้ส่งรายงานการ

ประชุมให้ประธานสภาฯ ตั้งแต่วันที่  19  สิงหาคม  2565  แล้ว  และผมก็ได้ส่ง
รายงานฯ  ให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ทราบแล้ว ตั้งแต่วันที่  19  สิงหาคม  2565  
ผมขอเชิญ  คุณณรงค์  รัตนวิเชียรศรี  ประธานกรรมการฯ ได้รายงานให้สมาชิกสภา
เทศบาลทราบครับ  

/นายณรงค์  รัตนวิเชียรศรี  …………………… 
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นายณรงค์  รัตนวิเชียรศรี  -  เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ กระผม  นายณรงค์   รัตนวิเชียรศรี   สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1 ประธาน

คณะกรรมการแปรญัตติ   ในระหว่างวันที ่16 – 18 สิงหาคม 2565 คณะกรรมการ
สามัญประจ าสภาเทศบาลฯ ชุดตรวจร่างเทศบัญญัติได้มาพร้อมกันเพ่ือรอรับการ  
เสนอค าขอแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  พ.ศ.  2566 ของ
เทศบาลต าบลหาดเสี้ยว โดยที่ประชุมได้มีมติแต่งตั้งผม นายณรงค์ รัตนวิเชียรศร ี 
เป็นประธานกรรมการ สามัญประจ าสภาฯ   ร้อยตรีด ารง  ขอบเหลือง  เป็นกรรมการ  
และแต่งตั้ง นายพุธิชัย  โชคชัยเจริญยิ่ง เป็นเลขานุการคณะกรรมการสามัญประจ า
สภาฯ แปรญัตติ  คณะกรรมการฯ  ได้มารอรับการเสนอค าขอแปรญัตติ จนกระทั่ง
หมดเวลาตามที่สภาเทศบาลฯ  ก าหนดแล้ว  ปรากฏว่า  ไม่มีผู้มายื่นค าขอแปรญัตติ 
แต่อย่างใด  

 จึงขอเสนอรายงานการประชุม  คณะกรรมการประจ าสภาฯ มาเพ่ือให้สภา
เทศบาลพิจารณาด าเนินการต่อไป   ขอขอบคุณครับ 

ที่ประชุม   -  รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง    -  ตามท่ีคณะกรรมการสามัญประจ าสภาฯ  ได้รายงานการประชุมของ 
ประธานสภาเทศบาล คณะกรรมการฯ  ให้ที่ประชุมได้รับทราบแล้วนั้น  ปรากฎว่า ภายในเวลาที่ก าหนด  

ไม่มีสมาชิกท่านใดยื่นค าขอแปรญัตติ  ผมจึงขอมติที่ประชุมสภาฯ ว่า  สมาชิกท่านใด
เห็นควรให้คงไว้ตามร่างเดิม  ให้ผ่านวาระท่ี  2 ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 

ปรากฎว่า มีผู้เห็นชอบ   11   เสียง 
 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดไม่เห็นชอบวาระ   2  ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 

ปรากฏว่า   มีผู้ไม่เห็นชอบ จ านวน     -     เสียง  
     ผลปรากฎดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จ านวน   11  เสียง 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จ านวน    -     เสียง  
     งดออกเสียง จ านวน    1    เสียง 
ที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท ์
นายประวิด  ตุ่นทอง     - ต่อไปจะเป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณ  พ.ศ. 2566  ในวาระท่ี 3  ผมจะขอมติที่ประชุมว่าจะให้ตราเป็น 

เทศบัญญัติหรือไม่  ถ้าท่านสมาชิกเห็นว่าร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 นี้ สมาชิกท่านใด เห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติก็ขอได้
โปรดยกมือขึ้นครับ 

     ปรากฎว่า มีผู้เห็นชอบ   11   เสียง 
 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดไม่เห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย   

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2566  ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 
ปรากฏว่า   มีผู้ไม่เห็นชอบ จ านวน     -     เสียง  

     ผลปรากฎดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จ านวน   11    เสียง 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จ านวน     -     เสียง  
     งดออกเสียง จ านวน    1     เสียง 
ที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติได้ เป็นเอกฉันท์ 
 

/นายประวิด  ตุ่นทอง  …………………… 
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นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญรองนายกเทศมนตรีฯ ได้กลา่วขอบคุณ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ   
ประธานสภาเทศบาล  ครับ 
นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม            -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ที่ทรงเกียรติ   
รองนายกเทศมนตรี      ทุกท่าน  ผม  นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม รองนายกเทศมนตรีต าบลหาดเสี้ยว ฝากการ

ท ารายงานการประชุม เราต้องส่งจังหวัด ขอให้ตรวจสอบให้เรียบร้อย วันนี้รักษา
ราชการแทน นายกเทศมนตรีต าบลหาดเสี้ยว ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
งบประมาณปี 2566  ต้ังไว้ 76 ล้านบาท เทศบาลฯ ปี 2566  ของเราก็ได้รับเงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจได้มา  8  ล้านนอกงบประมาณ   และปี 2565  ได้รับรถขยะอีก 1 
คัน  2,500,000.- บาท เป็นเงินเหลือจ่าย  เงินอุดหนุนก็มาจากหลายแห่ง หน่วย
ตรวจสอบมีเยอะ อย่างน้อยก็สภาเทศบาล  สตง. ปปช. กรมฯ ก็เข้ามาอีก  ตามที่
นายกเทศมนตรีได้แจ้งไว้  ว่าเราจะบริหารงานอย่างซื่อสัตย์สุจริต  เราต้องช่วยกันดูแล  
ขอบคุณครับ 

 ที่ประชุม  -  รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง   กระทู้ (ถ้ามี) 
นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ไม่มีสมาชิกส่งเรื่องกระทู้  จึงขอผ่านวาระนี้ 
ประธานสภาเทศบาล 
ที่ประชุม  -  รบัทราบ   
ระเบียบวาระท่ี  5    เรื่อง  อ่ืน  ๆ   
นายประวิด  ตุ่นทอง        - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามอะไรหรือไม่ครับ  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ คุณพรพรรณ  ถาริยะ   ครับ 
นางพรพรรณ  ถาริยะ  -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกทา่น   
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉัน นางพรพรรณ  ถาริยะ สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1เนื่องจาก การประชุมสภา

เทศบาล  เมื่อวันที่  15 สิงหาคม  2565 ดิฉันไม่ได้เข้าร่วมประชุมได้  เนื่องจากติด
ภารกิจ  ดิฉันก็ได้ศึกษารา่งเทศบัญญัติมาตลอด          เกิดความคิดว่าสภาเทศบาลฯ 
ได้รับงบประมาณน้อยมาก  ปีหน้าขอให้สภาเทศบาลเสนอโครงการฯที่จะท าก่อน
ได้มั้ย  ไม่ใช่เหลือจากการตั้งงบประมาณรายจ่ายประจ าแล้วถึงเอามาให้สภาเทศบาล  
มาถึงสภาเทศบาล 2 -3 % น้อยมากคะ ขอฝากไว้ด้วยนะคะ ท่านนายกฯ รับปากว่า 
ปีหน้าจะให้มากกว่านี้ค่ะ  ขอขอบคุณล่วงหน้าค่ะ 

- ซอยข้างโลตัส ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ตามที่เราได้ปรึกษากัน แจ้งให้ 
 ไปประมาณการท ารางระบายน้ าไปพร้อมท าไปถึงไหนแล้ว บรรจุในแผนแล้วหรือยัง 

จะได้ด าเนินการขอจ่ายขาดเงินสะสม ซ่ึงตรงนี้มีความส าคัญมาก มีคนร้องเรียนมา
เยอะว่าโลตัสสูงกว่าถนน  ฝนตกลงมาน้ ากเ็ต็มถนน ตอนนี้มีปัญหามากค่ะ 

                - การลอกคลองใส้ไก่ข้างป่าช้า  ไม่ต้องไปลอกค่ะ ไม่มีความจ าเป็น อยาก
ให้ลอกคลองจริง ๆ อยากให้ท าหลังตลาด ทางไปโรงสีตาพร ซอยบ้านดิฉัน ซอยไป
โรงเรียนหาดเสี้ยว รกมาก ดูไม่ได้เลย เราไปท าหน้าแล้งก็ได้  เห็นว่าท าที่หาดสูงรถก็
เขา้ไม่ได้ ท าๆ แล้วก็กลับกัน   ไม่มีประโยชน์ เสียดายงบประมาณ ช่วงนี้น้ าขึ้นสูงมาก 
ก็ยังท าไม่ได้ เห็นควรให้เงินตกไปก่อน ปีหน้าค่อยท า อยากให้ท าหน้าแล้งน้ าแห้งก่อน 
ช่วงเดือน เมษายน   ถ้าไปท าตอนนี้ท าไม่ได้  ดิฉันขอฝากไว้ด้วยค่ะ  สโลแกน คลอง
สวย น้ าใส  หายไปไหนกันหมด  ดิฉันขอฝากในฐานะตัวแทนประชาชน ขอขอบคุณ
มากค่ะ 

/นายประวิด  ตุ่นทอง  …………………… 
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นายประวิด  ตุ่นทอง        -   ขอเชิญ คุณณรงค์  รัตนวิเชียรศรี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายณรงค์  รัตนวิเชียรศรี   -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ผม นายณรงค์  รัตนวิเชียรศรี สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1 ผมมีเรื่องสอบถาม  2 – 

3 โครงการ เราไปลงพ้ืนที่ตั้งนานแล้ว ยังไม่เห็นนับหนึ่งเลย ยังไม่ท าอะไรเลย ครับ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                           1. โครงการก่อสร้างถนนข้างสวนครูพเยาว์ ตั้งแต่ปีที่แล้ว ผ่านไปยังไม่เห็นท า

อะไรเลย 
            2. โครงการถนนศรีสัชสติ๊กเกอร์ ยังไม่เห็นเริ่มท าอะไรเลย เห็นว่าท าแบบ

แปลนใหม่ใช่มั้ยครับ 
            3. โครงการถนนหน้าโรงเรียนเมืองเชลียง ผ่านไปยังไม่เห็นท าอะไรเลย ยังไม่

มีอะไรเกิดขึน้ ผมเป็นสมาชิกสภาเทศบาลใหม่ ผมก็ไม่ทราบขั้นตอนการท างานครับ  
            4. ตลาด การท าตาข่ายกันนก แม่ค้าก็ยังเอาไม้ค้ าเหมือนเดิม ผมไปตลาดยัง

ไม่เห็นท าอะไรเลย  แม่ค้าถามมาผมก็ไม่รู้จะตอบอย่างไร ก็เลยมาสอบถามทางสภา
เทศบาลฯ ครับ 

            5. ผมขอเสริม ท่าน สท.พรพรรณ  ถาริยะ เห็นผักตบชวาคลองผักลุง  ผม
ผ่านคลองตรงนี้ไปทีไร เห็นแล้วช้ าใจครับ ผักตบชวาก็ยังเหมือนเดิม เหมือนเราไม่ได้
ท าอะไรเลย  เราจะแก้ไขอย่างไรกันดีครับ อยากจะให้แก้ไขครับ ขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ คุณเกรียงศักดิ์  ทองแซม   ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม     -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผม นายเกรียงศักดิ์ ทองแซม รองนายกเทศมนตรีต าบลหาดเสี้ยว ความคิดก็เหมือน ๆ 

กัน ผมก็เห็นมา ผมไปปั่นจักรยานทุกวัน ก็ต้องมีหลายหน่วยงาน  กองยุทธศาสตร์ฯ     
มีแผนแล้วหรือยัง กองช่างท าประมาณการแล้วหรือยัง กองช่างท าเสร็จแล้วเสนอให้
กองคลัง แล้วหรือยัง  ฝากกองช่าง เสนอขึ้นมาแล้วหรือยัง ถนนสายศรีสัชสติ๊กเกอร์  
ผมกับกองช่าง ก็ไปดูมา  ผมก็ติดตามมาตลอดครับ ฝากกองช่างเสนอเข้ามาเข้าแผนฯ 
ด้วย ซอยข้างโลตัส ก็เห็นแล้วฝากกองช่างด้วยครับ ขอให้ช่างชี้แจงก่อนครับ และต่อ
ด้วยกองสาธารณสุข ชี้แจงเรื่องตลาดด้วยครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  เรื่องการท างานเวลาผมถามกองช่าง ๆ ก็บอกว่าผมส่งไปแล้ว ผมก็อยากรู้ 
ประธานสภาเทศบาล ว่าขั้นตอนมันเป็นอย่างไร  มันติดขัดอยู่ตรงไหน จะได้แก้ไขให้ตรงจุด การท างานก็ให้

เกียรติกัน ขั้นตอนเป็นอย่างไรสมาชิกสภาเทศบาลจะได้ไปชี้แจงให้ชาวบ้านเขาเข้ าใจ
ขอเชิญ  คุณสาธิต  ทองอนันต์ ชี้แจงครับ 

นายสาธิต  ทองอนันต์    -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
นายช่างโยธาช านาญงาน ผม  นายสาธิต  ทองอนันต์  นายช่างโยธาช านาญงาน กองช่าง ขอเรียนชี้แจง ดังนี้ 

- ซอยข้างโลตัส ที่ก าลังจะด าเนินการ แผนปี 2566 หมดไปแล้ว ก าลัง 
ประสานกองยุทธศาสตร์ฯ เรื่องเพ่ิมแผน ปี 2566 และจะขอจ่ายขาดต่อไป 

- การลอกคลองสวยน้ าใส เราก็ส ารวจ บางครั้งเครื่องจักรเข้าไม่ถึง  เราก็ต้อง 
ใช้ก าลังคนครับ บางครั้งคลองธรรมชาติคลองโค้ง เราใช้เครื่องจักรท างาน ทางกอง
ช่างก็ประสานกับ อบจ.ขอเครื่องจักรก้านยาวมาด าเนินการต่อไปครับ 

 
/-คลองหนองผักลุง……………… 
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- คลองหนองผักลุง คลองตานะ ขอน้อมรับค าแนะน าในการปรับปรุงการ 

ด าเนินงานต่อไปครับ  และเราควรแก้ไขในฤดูไหนต่อไป  เพ่ือประโยชน์สูงสุดครับ 
- ซอยข้างสวนครูพเยาว์  ผู้รับจ้างเซ็นต์สัญญาแล้ว  ตั้งแต่วันที่ 26 กรกฎาคม  

2565 อยู่ในขั้นตอนด าเนินงาน การตีตราสาร  ขณะนี้ก าลังตามผู้รับจ้างยังไม่เอา
สัญญามาคืน  ช่างควบคุมงาน ยังไม่ได้รับสัญญา  ช่างท าผลทดสอบอยู่ 

- มี 3 โครงการ  โครงการถนน คสล.ศรีสัชสติ๊กเกอร์ โครงการซอย 6 เชื่อม 
ซอย 7  โครงการก่อสร้างถนนซอยไทยเจริญ ได้ท าราคากลาง เมื่อวันที่  16  
สิงหาคม 2565 กองคลังไดด้ าเนินการแล้ว   

- ส่วนโครงการซอย 12 – 13  จะประกาศอีกครั้ง ประสานผู้รับจ้างแล้ว  
จะได้ด าเนินการต่อไปครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ คุณพิทยาธร แก้วหลวง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพิทยาธร แก้วหลวง   -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ผม  นายพิทยาธร แก้วหลวง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ ขอเรียนชี้แจง ดังนี้ 
 โครงการท าทั้งตลาดเช้าและตลาดเย็น ขั้นตอนสภาเทศบาล เห็นชอบ เรารายงาน

ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดสุโขทัย เป็นงานการพาณิชย์ ต้องขออนุมัติผู้ว่าราชการจังหวัด
อนุมัติแล้ว ได้ไปหาผู้รับจ้างแล้ว  ผู้รับจ้างไปดูว่า เขาจะรับงานหรือเปล่า การหาผู้รับ
จ้างหาหลายครั้งแล้ว งานตลาดที่จะท าตาข่าย กับรางริน ตอนนี้ช่างไปดูตลาดแล้ว 
รางรินที่ช่างออกแบบเป็น 6 นิ้ว ผู้รับจ้างบอกว่าต้องใช้รางริน 10 นิ้ว ถ้าเป็น 6 นิ้ว  
ไม่สามารถรองรับปริมาณน้ าฝนได ้   จะต้องให้ช่างแก้ไขแบบและปรับราคาประมาณ 
การใหม่ ต้องรอกองช่างประมาณการใหม ่กองสาธารณสุขฯ  จะเร่งด าเนินการให้เสร็จ
ภายในงบประมาณนี้ครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ คุณพุธิชัย  โชคชัยเจริญยิ่ง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพุธิชัย  โชคชัยเจริญยิ่ง  -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผม  นายพุธิชัย  โชคชัยเจริญยิ่ง สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1  เรื่องนี้ผมขอสอบถาม

กองช่าง ต่อไประบบการก่อสร้างถนน   ขอให้มีร่องน้ าอยู่ตรงกลางให้เป็นมาตรฐาน
เลยครับ  คนสร้างบ้านถมดินสูงกว่าถนน คนที่ก่อสร้างก่อน  น้ าไหลเข้าบ้าน ตอนนี้มี
ปัญหาของเราไม่มีร่องน้ ากลางถนน น้ าไหลเข้าบ้าน ผมเลยอยากให้ท ารางระบายน้ า
กลางถนน ขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ถนนแต่ละซอยเวลาชาวบ้านขอถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ไม่ได้คิดว่าน้ าจะ
ประธานสภาเทศบาล ไหลไปทางไหน ดูแล้วต้องเสริมถนนใหม่และวัดระดับน้ า เวลาก่อสร้างบ้านกเ็สริม 

จนสูง   เวลาจะท าถนนอยากจะให้ไปช่วยๆ กันดูก่อนครบัขอเชิญ  
คุณวิทูล  พณิชนันทเวช ครับ 

นายวิทูล  พณิชนันทเวช    -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผม  นายวิทูล  พณิชนันทเวช สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1 ผมขอสอบถามผ่านท่าน

ประธานสภาเทศบาลไปยังท่านผู้บริหารเทศบาล และผู้รับผิดชอบ สัก 4 เรื่อง   
1. เงินอุดหนุนเฉพาะกิจได้ 2 โครงการ ท าไปแล้ว 1 โครงการ เหลืออีก 1  

โครงการ เป็นอย่างไร ติดขัดตรงไหน ท าไปถึงไหนแล้วครับ ขอให้ท่านชี้แจงด้วยครับ 
 

       /2. เรื่องขยะ …………………. 
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  2. เรื่องขยะ มีคนฝากผมมาพูด มี 2 จุด  

1. ซอยบ้านยายคิด (ลุงเปีย) ผมไม่รู้จะอธิบายอย่างไร ผมขอให้ 
เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบไปดูครับ มันเป็นเรื่องเฉพาะทาง ขอให้ท่านไปดูหน่อยจะ
ด าเนินการแก้ไขอย่างไร 

   2. ที่ดินไปหาผม เรื่องขยะที่อยู่แฟลตต ารวจ เขาถามว่าเอาที่ทิ้งขยะ
มาไว้ตรงนี้เหมาะสมหรือไม่ ผมก็ไปดู เห็นแล้วรกมาก ผมเห็นขยะออกมาถนนครึ่งเลน 
ก่อนผมจะมาที่นี่ ผมได้แวะไปดู ก่อนที่ผมจะมาพูดตรงนี้ให้เห็นกับตาก่อน ทางที่ดิน
ไปหาผมที่บ้านให้ช่วยดูที่ทิ้งขยะตรงนี้ว่าแก้ไขอย่างไรได้  ก็มีขยะจ านวนมาก ขยะ
สมควรทิ้งตรงนี้มั้ย ขอสอบถามผ่านท่านประธานสภาเทศบาลถึงผู้บริหารเทศบาลและ
เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบขอให้ไปดูครับ ผมจะได้ตอบเขาถูกครับ 

  3. ขอเสริม ส.ท.พรพรรณ ถาริยะ และ ส.ท. ณรงค์  รัตนวิเชียรศรี ในกรณีที่
เราลอกคลอง ผมท ามานานแล้ว  ผมสอบถามหลายครั้งแล้ว ผมได้หนังสือมาให้ดู ให้
กองช่างเสนอท าหนังสือให้ผู้บริหารเทศบาล ส่งไปถึง อบจ.สุโขทัย แล้ว อบจ. ก็จะลง
มาพ้ืนที่ตรวจสอบว่าท าได้หรือไม่ได้ ผมสอบถาม อบจ.สุโขทัย  เขาบอกว่ายังไม่ได้รับ
หนังสือ คลองบ้านเรารถเข้าไม่ได้จริง ๆ ก็ไปขอนักโทษก็ได้  ให้ท าหนังสือถึง  
ท่านสมศักดิ์  เทพสุทิน  ประสานขอนักโทษเพ่ือขอมาช่วย ผมขอฝากผู้บริหารช่วย
ติดตามตรงนี้ให้ด้วยครับ 

  4. โครงการปีนี้จบไปแล้ว ที่จะพูดนี้จะเป็นเรื่องของปีหน้ามีความหวังที่ดี
อยากได้โครงสร้างพ้ืนฐาน   โครงการก่อสร้างให้มากกว่านี้   ขอให้ผู้อ านวยการกอง   
ทุกกอง ให้รับรู้ว่าสภาเทศบาลมีความอึดอัดใจมาก ที่ได้งบประมาณน้อยมาก ผมขอ
จองไว้ตั้งแต่ปีนี้เลย ปีหน้าผมขอนะครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ คุณพรพรรณ  ถาริยะ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางพรพรรณ  ถาริยะ  -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ ดิฉัน  นางพรพรรณ  ถาริยะ สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1  ขอสอบถาม            

นายช่างสาธิต  ซอยไทยเจริญ ด าเนินการแล้วหรือยังค่ะ ฝนตกทีไรน้ าท่วมขัง  
ชาวบ้านแถวนั้นพูดกันว่าบ้านเรามีทะเล น้ ามาจากหลังคาบ้านคุณวินัย  เราจะให้น้ า
ลงไปทางไหน  ฝากกองช่างช่วยดูด้วย ขอบคุณมากค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ซอยไทยเจริญ ท ามา 3 ครั้งแล้ว เมื่อก่อนน้ าไหลไปทางด้านใต้ได้ 
ประธานสภาเทศบาล จะท ารางระบายน้ าเวลาไปขอที่ท าถนนก็ไม่ให้  บอกว่าไม่เดือดร้อน เวลาฝนตกก็ม ี

ปัญหา พอก่อสร้างบ้านสูงกว่าถนน ๆ ก็เลยกลายเป็นคลอง  ก็ต้องช่วยแก้ไขไปเวลามี
ปัญหา ขอเชิญ คุณอานุภาพ  ยิ่งนิยม ครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ คุณอานุภาพ  ยิ่งนิยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 

/นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม……………… 
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นายอานุภาพ  ยิ่งนยิม    -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผม  นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม สมาชิกสภาเทศบาล เขตท่ี 2 ขอสอบถามสัก 2 – 3 เรื่อง  

1. ซอยไทยเจริญ ผมไปมา น้ าท่วมขัง และทราบว่ากองช่างให้เขามาท า 
สัญญาแล้ว  

2. สะพานยายยา (สะพานชีเจ้าจาริก) ป้ายเตือน ทั้งแผง ไม่มีแล้วครับ    
ผมอยากทราบว่า คอสะพานช ารุดรถยนต์สามารถผ่านได้หรือไม่ อยากให้ท าป้ายเตือน
ไว้ เกรงจะเกิดอุบัติเหตุ หากเกิดอุบัติเหตุขึ้นจะได้ทราบว่าเทศบาลได้เตือนแล้ว  
ขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  สะพานยายยา (สะพานชีเจ้าจาริก)ฝากให้ท าปา้ยสูง ๆ ไวนิลเหมือนงาน  
ประธานสภาเทศบาล บวชช้างเลย จะได้มองเห็น  ถ้าสะพานพังขึ้นมา  ก็ถือว่าเราได้เตือนแล้ว  การลอก

ผักตบชวา เราต้องรู้พื้นทีแ่ต่ละพ้ืนที่  อย่างคลองตานะเราต้องท าหน้าแล้ง เราก็ขอรถ 
อบจ.มาหน้าแล้ง หารถไถมาช่วยก็ได้ จะเอาคนลงไปท ามันท ายากครับ  คลองตานะ
เราก็ท ามาหลายครั้งแล้ว ตั้งแต่บ้านช่างเนียร  เราท าแล้วชาวบ้านไม่ได้ช่วยเราดูแล 
ถ้าเราท าแล้วชาวบ้านช่วยดูแลก็จะดี  เราต้องดูแต่ละพ้ืนที่ตามบริบทไป  ต้องช่วยกัน
ดูแลช่วยกันออกแบบไป     ขอเชิญ รองเกรียงศักดิ์  ทองแซม 

นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม  -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
รองนายกเทศมนตรี ผม นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม รองนายกเทศมนตรี ที่สอบถามมากองช่างยังไมไ่ด้ตอบ 

ตามท่ี ท่าน สท.วิทูล  พณิชนันทเวช สอบถามเรื่องเงินอุดหนุน ขออนุญาตให้กองช่าง
ตอบ โดยเฉพาะ ปี 2565 ครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ คุณสาธิต  ทองอนันต์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสาธิต  ทองอนันต์    -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรต ิทุกท่าน 
นายช่างโยธาช านาญงาน ผม  นายสาธิต  ทองอนันต์  นายช่างโยธาช านาญงาน กองช่าง ขอเรียนชี้แจงเงิน

อุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2565  จ านวน 2 โครงการ 
1. ถนนชมปรีดา ไดด้ าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว ผู้รับจ้างส่งงานเรียนร้อยแล้ว  
เสนอขอเบิกเงินต่อไปครับ 
2. ถนน คสล. ซอยโรงฆ่าสัตว์ ผู้รับจ้างยังไม่เข้าปฏิบัติงาน  ทางกองช่างได้ปรึกษา 
ผู้บริหาร กองคลัง  ได้ท าหนังสือแจ้งผู้รับแจ้งแล้ว ตอนนี้เข้า 2 เดือนแล้ว ในการ
ด าเนินงาน  แจ้งผู้รับจ้างมาด าเนินการระยะเวลาใกล้จะหมดแล้ว     ได้ท าสัญญา   
เมื่อวันที่  15  มิถุนายน  2565  เขาได้ต่อ 15 วันตามหนังสือสถานการณ์โควิด 
และได้ท าหนังสือประสานเร่งรัดให้เข้ามาด าเนินการแล้วครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ รองเกรียงศักดิ์  ทองแซม  
ประธานสภาเทศบาล 
นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม  -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
รองนายกเทศมนตรี ผม นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม รองนายกเทศมนตรี ฝากท่านสมาชิกสภาเทศบาล 

ตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาล ฝากไว้ปีหน้าขอให้ตั้งงบประมาณลงทุนเยอะ ๆ มีความคิด
ที่ดี แต่มันท ายาก ผมท ามา 20 กว่าปีแล้ว คงยาก ถ้าท่านเห็นเอกสารคราวที่แล้ว
ท่านมาดู หมวดเงินเดือน ค่าจ้าง ค่าตอบแทน ค่าใช้สอย แล้วจะมีเงินเหลือที่ไหน แต่
ละกองอันนี้ต้องท า อันนี้ต้องท า โครงการในหมวดค่าใช้สอย  เงนิเดือน  เบี้ยยังชีพ  
 

/เงินอุดหนุน โครงการต่างๆ……………… 
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เงินอุดหนุน โครงการต่างๆ อุดหนุมอาหารเสริมนม อาหารกลางวัน จะให้โครงสร้าง
พ้ืนฐาน 10% - 20% เป็นไปได้ยากครับ นอกจากว่าแต่ละกองลดโครงการในหมวด
ค่าใช้สอย แล้วแต่ละกองก็จะไม่มีอะไรท า บางกองมีโครงการ 10 – 20 โครงการก็ม ี
อันนี้พูดถึงค่าใช้สอยนะครับ ไม่ได้พูดถึงหมวดลงทุน ท าให้หมวดลงทุนต่ า ตอนท า
งบประมาณ เจ้าหน้าทีง่บประมาณรู้ดี ตัดกันไปตัดกันมา  อันนี้เป็นความคิดของผมนะ
ครับ เงินสะสม  24 ล้าน เราก็เอาไปใช้  โครงการต้องอยู่ในแผน เน้น จ าเป็น
เหมาะสม ประหยัด  เทศบาลฯ มีปัญหาเรื่องรางระบายน้ าจ าเป็นมาก ใส่แผนให้
เรียบร้อย  ขอให้กองสาธารณสุขฯ ชี้แจงเรื่องขยะข้างแฟลตต ารวจหน้าทางเข้าที่ดิน 
ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ครับ ขอเชิญครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ขอเชิญ คุณพิทยาธร แก้วหลวง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพิทยาธร แก้วหลวง   -  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ผม  นายพิทยาธร แก้วหลวง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ ขอเรียนชี้แจง   เรื่องขยะ

ต้นทางข้างแฟลตต ารวจ  ผมไปดูมาแล้วมันมีตะแกรงอยู่ข้างถนน ที่เราเอาไว้เป็นจุด
รวบรวม  ปรากฎว่าเวลาคนงานเก็บไปแล้ว ก็เอามาทิ้งอีก  ทิ้งไม่ตรงตามก าหนด 
หลังจากเก็บไปแล้วก็เอามาท้ิงอีก   รอบกลางวัน   รอบบ่าย   ก็มีอยู่ ที่ดินศรีสัชนาลัย 
เขาก็มาขอให้เราไปจัดการไม่ให้มีตะแกรงตรงนั้น เวลามีหน่วยงาน กพร.มาประเมิน
ส านักงานฯ ออกจากส านักงานฯ เจอกองขยะเลย ก็เป็นแบบนั้นจริง ๆ ครับ ก็เลย
บอกเจ้าหน้าที่ไปให้เก็บตะแกรงตรงนี้ออก และไปแจ้งต ารวจที่พักอยู่ที่แฟลตต ารวจ
ว่าเราจะเก็บตะแกรงตรงนี้  คนเอาขยะมาทิ้ง 24 ชั่งโมงเลย  

  อีกจุดหนึ่งที่วัดราษฎร์ ผมก็ไปดูหลายรอบ  เจ้าอาวาสก็ใจดีชาวบ้านเอาทิ้ง   
ก็ไม่ว่าอะไร แก้ไขยากมาก เราประชาคมกันแล้ว  ก็ไม่ทิ้งตามเวลา ปีหน้าเราก็จะ
ประชาคมอีก  ถ้าทิ้งไม่ตรงเวลาเราก็จะไม่เก็บ ปีนี้ยังอนุโลมยังให้คนงานไปเก็บให้อยู่
เป็นเรื่องของความรับผิดชอบร่วมกัน ส าหรับขยะต้นทาง หน่วยราชการ เอกชน 
ร้านค้า ผู้ประกอบการ  ประชาชน  ประเมินแล้ว ให้ความร่วมมือ 70 % ไม่ให้ความ
ร่วมมือ 30 %  ขยะปลายทาง กรณีที่เป็นปัญหา  กองขยะอีกฝั่งหนึ่งเป็นต าบลป่างิ้ว 
เขาก็ไม่ทิ้ง เขาก็เอามาทิ้งตรงฝั่งหาดเสี้ยว  เราก็ได้รับความเสียหาย  เราไม่ได้ตั้งใจที่
จะเอาขยะไปทิ้งนอกบ่อ เนื่องจากฝนตกหลายวันรถขยะเอาไปทิ้งในบ่อขยะไม่ได้ เรา
ก าลังหารถแม็คโคร ไปด าเนินการตรงนั้น ดินเริ่มอยูต่ัวแล้วเริ่มจะเข้าได้แล้ว   ตอนนี้
ได้ท าหนังสือถึงแขวงการทางเพ่ือขอกากมิกซ์ เอาไปเทถนนทางเข้าแล้ว ให้แน่นขึ้น
เวลาฝนตก วันนี้หมวดบ้านแก่ง ก็มาหาเราก็ไปดูพ้ืนที่ว่าจะต้องใช้เท่าไหร่  อันนี้
แก้ปัญหาระยะสั้น  ระยะยาว กองช่างได้ออกแบบไปให้ส านักงานโยธาธิการจังหวัด
รบัรองแบบ ถ้าเราด าเนินการแล้วน่าจะใช้ได้ประมาณ 5 ปีครับ ขอแจ้งให้ท่านสมาชิก
สภาเทศบาลได้รับทราบว่า เราก็ได้ด าเนินการแก้ไขทั้งระยะสั้นและระยะยาวครับ 
ขอบคุณครับ 

 
 
 

/ทีป่ระชุม………  
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ทีป่ระชุม   -  รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง  -  มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดมีเรื่องอ่ืนใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผม 
ประธานสภาเทศบาล ขอปิดการประชุม   ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม  

ทุกท่านครับ 
ที่ประชุม   -  รับทราบ 
 
   ปิดประชุม  เวลา   15.30   น. 
 

                 ลงชื่อ         ณรงค์  ผันพักตร์   ผู้จดบันทึกการประชุม 
  (นายณรงค์  ผันพกัตร)์    

    เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ตรวจแล้วถูกต้อง 
เมื่อวันที ่ 26  สิงหาคม  2565 

 
  ลงชื่อ        สุดาพร  ปาลวิสุทธิ์     ประธานกรรมการ       
                  (นางสุดาพร  ปาลวิสุทธิ์)                       

  ลงชื่อ  ร้อยตรี ด ารง  ขอบเหลือง   กรรมการ       
                        (ด ารง  ขอบเหลือง)    

                 ลงชื่อ      อานุภาพ  ยิ่งนิยม กรรมการ/เลขานุการ                      
                                     (นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม)    

  ลงชื่อ      ประวิด  ตุ่นทอง    ประธานสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
                                                    (นายประวิด  ตุ่นทอง)  

สภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยวรับรองรายงานการประชุมแล้ว 
เมื่อวันที ่ 28  กันยายน  2565 

  ลงชื่อ      ประวิด  ตุ่นทอง    ประธานสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
                                                   (นายประวิด  ตุ่นทอง)  
            ส าเนาถูกต้อง 

                                                                        
          (นายณรงค์  ผันพักตร์) 

         เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
 
        
 
 


